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підприємства. Фінансовий стан підприємства дозволять поліпшити 

заходи, що спрямовані на збільшення обсягів виробництва та 

реалізації продукції, зниження собівартості, прискорення 

обертання капіталу та більш повне та ефективне використання 

виробничого потенціалу. 

З метою прийняття оптимальних фінансових рішень 

підприємству проводити моніторинг фінансового ринку, 

здійснювати комплексну оцінку умов надання кредитів банків, 

обирати той, що відповідає ринковій ситуації і інтересам 

підприємства. 

Проводити оцінку ефективності та доцільності залучення 

кредитів, визначати, як підприємство забезпечує зв'язок 

використання кредиту та власних фінансових ресурсів і 

підвищення рентабельності використання усіх ресурсів. 

Одним із методів внутрішнього документального контролю 

кредитних операцій має стати внутрішній аудит, застосування 

якого дасть змогу визначити достовірність звітності, обліку, їх 

повноту та відповідність чинному законодавству.  
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Комплексна виробнича практика є невід’ємною частиною 

формування майбутніх спеціалістів. Вона передбачена навчальним 

планом підготовки здобувачів освіти. Практика складається з двох 

сегментів, управлінського обліку та аудиту, що об’єднуються в 

комплексну виробничу практику.  

Перед проходженням практики було поставлено низку 

завдань, що необхідно виконати під час її проходження.  

Основними завданнями є: 

• закріплення та поглиблення знань, отриманих під час 

вивчення дисциплін в університеті; 
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• вивчення показників, що характеризують фінансово-

господарську діяльність суб’єкта господарювання; отримання 

досвіду роботи для подальшого працевлаштування; 

• ознайомлення з процесом управлінського обліку та 

проведенням аудиту на підприємстві; 

• ознайомлення з інформацією та документацією, що 

необхідна для ведення управлінського обліку та аудиту, її аналіз; 

• ознайомлення з порядком організації аналітичної роботи у 

суб’єкта господарювання; 

• оволодіння практичними навичками здійснення контролю, 

економічного та фінансового аналізу; 

• формування професійних умінь зі спеціальності. 

Предметом дослідження є методика ведення управлінського 

обліку та аудиту на підприємстві, його документальне оформлення. 

Поставлені завдання мають бути виконані та вивчені. 

Результатом проходження практики має бути складений Звіт. 

Метою комплексної виробничої практики є формування та 

розвиток у студентів професійного вміння приймати самостійні 

рішення в умовах конкретного виробництва, оволодіння сучасними 

методами обліку та аналізу господарської діяльності, формами 

організації праці. 

Взимку 2020 року я також мала змогу пройти комплексну 

виробничу практику тривалістю чотири тижні у Липковатівському 

аграрному коледжі. Проте я спіткнулася з низкою питань та 

проблем перед початком практики.   

По-перше, Липковатівський аграрний коледж – державний 

вищий навчальний заклад, тому внутрішній аудит не проводиться. 

Державні підприємства та ВНЗ підлягають обов’язковому зовнішньому 

аудиту, а доступу до результатів перевірок я не мала,  і документів 

внутрішнього аудиту також не було.  

По-друге, все одно я мала велику кількість документації для 

обробки та аналізу для подальшого написання Звіту з практики, що 

досить трудомісткий та важкий процес.  

По-третє, ведення управлінського обліку також не є 

обов’язковим на підприємствах, тому я мала лише часткову змогу з 

ним ознайомитися та з сучасними методами його ведення. Проте, 

мені було надано можливість опрацювати низку документів 
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фінансової звітності, первинні документи з обліку витрат та 

способами їх розподілу, дізнатися більше про аналіз інформації для 

подальшого прийняття управлінських рішень, способами 

калькуляції витрат.  

В майбутньому для покращення конкурентоспроможності 

фахівців, що випускаються зі стін університету, можливо 

проведення комплексної виробничої практики на закордонних 

підприємствах. Це був би безсумнівний плюс наших спеціалістів. В 

таких умовах вони могли б ознайомитися з практикою ведення 

обліку закордонних обліковців. Також до переваг можна віднести: 

змогу студентів використовувати отримані вміння на українських 

виробництвах, що могло би дати поштовх для їх розвитку; 

ознайомитись з сучасними і перспективними способами ведення 

обліку в тому числі управлінського та стратегічного, що є 

достатньо новими для України, можливості їх застосування в 

подальшій перспективі; вивчити та закріпити знання термінів, 

ділового спілкування на іноземній мові, що є зараз 

великою перевагою.  

Для вирішення кола проблем, що постали переді мною, 

особливо за не наявності документів з аудиту, я мала змогу 

використати результати та документацію з проведення 

інвентаризації, первинні документи з бухгалтерського обліку для 

підкріплення до звіту; використовувала не заповнені форми 

документів, що були на підприємстві чи знаходила в мережі 

Інтернет;  якщо не було письмової документації з певних питань, 

дізнавалася усно та робила записи; самостійно пробувала 

використовувати більш сучасні методи управлінського обліку. 

Студентам краще обирати підприємство, щоб вони і в подальшому 

мали змогу проходити там практику, адже це дає більше 

можливостей для співпраці в майбутньому і ближчому та 

глибшому розумінню ведення обліку з різних сторін на 

конкретному прикладі.  

У подальшій перспективі проходження комплексної 

виробничої практики нашими студентами, вони можуть мати змогу 

проходити практику на закордонних підприємствах, для 

підвищення рівня своїх знань та вмінь.  
 
 


